
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2017/2018
	Zahraniční univerzita: ALMA MATER STUDIORUM - UNIVERSITA' DI BOLOGNA
	Zahraniční fakulta: School of Psychology and Education 
	Kurzy z jiných fakult: Ano, unvierzita tuto možnost nabízí.
	Jazyková způsobilost: Nikoliv. Nicméně ho preferuje, na začátku roku studenti dělají rozhovor v italštině i v angličtině, kde se úroveň jejich jazykové výbavy prověří, pokud jí nemají dostatečnou, musí navštěvovat kurzy.
	Stipendium: Skrze erasmus jsem dostala stipendium ve výši 500 euro/měsíc.
	Odkazy: https://www.unibo.it/en/international/contacts-for-international-students
	Náročnost studia: Zkoušek je oproti ČR méně, zhruba 4-6 za semestr, v ČR to někdy může být i 12 za semestr.

V Itálii mají kvanta učení, mají mnohem více knih k nastudování a jejich přečtení se opravdu prozkušuje, co jsem zvyklá z ČR, máme nějaké povinné knihy, pak doporučené, ale většinou i stačí chodit na přednášky, v Itálii máte 5-7 knih povinných a další 3 doporučené, ze kterých je dobré si aspoň jednu vybrat.
Myslela jsem si, že toho mají víc, ale zase mají méně předmětů, čím se to vyváží, v ČR více předmětů, ale menší dávkování informací a naopak :)
 
Ústní zkoušení trvá od 15min-2 hodin, průměrně 30 minut. 

Co musím vyzdvihnout,učitelé jsou velice vstřícní, když vidí snahu a že se to studenti snaží propojovat, že se nad tématem zamysí, ale zapomenou třeba o čem je celá jedna kniha, stejně Ti to dají. Ale nebojte vždy je to všechno o lidech, o přístupu žáků i o přístupu profesorů.

Známky musíš nejprve ty schválit a podepsat, než-li se Ti zapíšou do systému. Většinou je u ústního zkoušení asistent, stějně jako u písemného, kontroluje zda-li vše probíhá v pořádku, dává Ti podepsat on, že souhlasíš se známkou a s tím, na co se tě učitel ptal. 
Na zkoušku je jen jeden pokus, další v dalším semestru. 

Co jsem očekávala víc? Větší interaktivitu, různé laboratoře, prezentace, výcviky, což tolik není, až v posledním ročníku a trošku mě to zklamalo.

Upozorňuji, že všude v Itálii a i v ČR je systém na každé škole jiný, stejně tak i na fakultě.

	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Viz. předchozí odpověď.
	Srovnání s FHS: Pozitivně větší záběr na konkrétní předmět, vstřícnost profesorů.

Negativně nadměrná teorie, soutěživost spolužáků.
	Další informace: Pokud vás to láka, jděte a vyzkoušejte, určitě je dobré vědět, že v Itálii je normální navštěvovat školu každý den, minimálně čtyřikrát týdně od rána do večera, tudíž je dobré mít v začátku našetřeno, jelikož na brigády v Itálii nejsou tolik zvyklí a po večerech se shání obtížněji, ale všechno jde, když se chce.
	Kontakt: 


